
アイスペール

P-33602-JAN
本格焼酎道楽  えくぼ
¥2,500 16コ入（1×16）☎
W176×D129×H115
トング（材質：竹）中国製  
49 06678 132325

P-12601-JAN
アイスペール
¥1,950 16コ入（1×16）
φ127×H108・M140
ポリキャップ付吊手・目皿・トング
（材質：ステンレス）日本製 
49 61373 029516

J-55176
ラビン
¥1,950 12コ入（1×12）
W123×H125・M144
吊手・目皿（材質：ポリスチレン樹脂）、
トング（材質：アクリル樹脂）日本製
49 06678 357766

56176
フルース
¥2,300 12コ入（1×12）
φ130×H135・M145
吊手（材質：ステンレス）、
目皿（材質：ポリスチレン樹脂）、
トング（材質：アクリル樹脂）日本製
49 06678 046264

56776N
氷入れ
¥2,150 18コ入（1×18）
φ122×H130・M135
ポリキャップ付吊手・目皿・トング
（材質：ステンレス）日本製 
49 06678 140689

62582
ローシュ
¥6,600 12コ入（1×12）
W116×H125・M125
ポリキャップ付吊手・目皿・トング
（材質：ステンレス）日本製
49 06678 103554  ●

62868N
ニューピンチ
¥6,500 12コ入（1×12）
φ121×H120・M125
ポリキャップ付吊手・目皿・トング
（材質：ステンレス）日本製
49 06678 146018  ●

　

56776N-E101
トラフ
¥4,750 18コ入（1×18）
φ122×H130・M135
ポリキャップ付吊手・目皿・トング
（材質：ステンレス）日本製
49 06678 140702

56776N-E102
ラウト
¥4,300 18コ入（1×18）
φ122×H130・M135
ポリキャップ付吊手・目皿・トング
（材質：ステンレス）日本製
49 06678 140719

56776N-2
フェザー
¥4,750 18コ入（1×18）
φ122×H130・M135
ポリキャップ付吊手・目皿・トング
（材質：ステンレス）日本製
49 06678 140696

45565
高瀬川
¥5,600 12コ入（1×12）
φ120×H120・M140
吊手（材質：トウ）インドネシア製、
トング（材質：竹）日本製
49 06678 756279  ●

62869N
トッカータ
¥6,300 12コ入（1×12）
φ121×H120・M125
ポリキャップ付吊手・目皿・トング
（材質：ステンレス）日本製
49 06678 146032  ●

62878N
トッカータ
¥7,400 12コ入（1×12）
φ130×H130・M140
ポリキャップ付吊手・目皿・トング
（材質：ステンレス）日本製
49 06678 146049  ●

※ハンドメイド品は、かたち、寸法、重さ、容量、色合いや色の混ざり具合に微妙な違いがある場合があります。表示価格には消費税は含まれておりません。112
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※口部寸法には、からす口は含まれておりません。からす口製品の容量は天面まで注いだときの目安です。表示価格には消費税は含まれておりません。
※ハンドメイド品は、かたち、寸法、重さ、容量、色合いや色の混ざり具合に微妙な違いがある場合があります。

HB-16603
ルンバ
¥3,600 12コ入（1×12）
φ90×H210・M142  1200㎖
取手（材質：ポリスチレン樹脂・
ステンレス・真鍮）日本製
49 61373 030062  ★

 

60033
ローシュ
¥4,000 12コ入（1×12）
W78×D74×H220  830㎖
49 06678 113768  ●

60308
モダンリビング・アクセント
¥4,300 12コ入（1×12）
W85×D68×H220  800㎖
49 06678 180722  ●

G

61286
高瀬川
¥4,100 12コ入（1×12）
φ74×H200・M100  800㎖
49 06678 756293  ●

61203
カラフェ（大）
¥3,600 12コ入（1×12）
φ70×H210・M98  800㎖
49 06678 047780  ●

61202
カラフェ（中）
¥2,950 15コ入（1×15）
φ60×H180・M84  450㎖
49 06678 047759  ●

61204
カラフェ（小）
¥2,650 24コ入（1×24）
φ52×H150・M72  270㎖
49 06678 047797  ●

B-25404-E101
トラフ
¥3,400 36コ入（1×36）
φ80×H170・M80  710㎖
49 06678 140733

B-25404-E102
ラウト
¥2,900 36コ入（1×36）
φ80×H170・M80  710㎖
49 06678 140740

B-25404-2
フェザー
¥3,400 36コ入（1×36）
φ80×H170・M80  710㎖
49 06678 140726

P-33601-JAN
本格焼酎道楽 えくぼ
¥1,800 24コ入（1×24）☎
W121×D89×H154  375㎖
49 06678 132318

T-14661-JAN
オベロン
¥1,400 24コ入（1×24）☎
φ80×H210・M80  850㎖
49 61373 030024

水差し＆カラフェ

J-00240
スウェーデンウッド
¥490 70コ入（1×70）
W76×D76×H165  650㎖
49 06678 322269

J-00242
ラビン
¥760 40コ入（1×40）
W84×D84×H180  680㎖
49 06678 357742

B-25401-JAN
サークル
¥490 36コ入（1×36）
φ80×H170・M80  710㎖
49 61373 030109

113

※容量は天面から
　約30mm下までの目安です。



61270
冷酒カラフェ（小）
¥3,500 12コ入（1×12）
φ48×H165・M96  370㎖
49 06678 689607  ●

61278
冷酒カラフェ（大）
¥3,700 12コ入（1×12）
φ53×H184・M107  550㎖
49 06678 689584  ●

65222DV
冷酒カラフェ
¥4,000 12コ入（1×12）
φ38×H145・M110  220㎖
49 06678 803072  ●

カラフェ・バリエーション（氷ポケット付）

61058DV
徳利
¥3,700 12コ入（1×12）
φ40×H120・M92  180㎖
49 06678 594680  ●

61507
和がらす冷酒カラフェ（ブルー）
¥4,000 12コ入（1×12）
φ45×H165・M96  300㎖
49 06678 806899  ●

61509
和がらす冷酒カラフェ（グリーン）
¥4,000 12コ入（1×12）
φ45×H165・M96  300㎖
49 06678 807032  ●

61048DV
徳利
¥4,000 12コ入（1×12）
φ46×H137・M106  360㎖
49 06678 488750  ●

61227DGY
高瀬川冷酒カラフェ
¥3,500 12コ入（1×12）
φ45×H165・M96  300㎖
49 06678 155331  ●

60-75
竹切子（本体1・冠コップ1）
¥3,100 30コ入（1×30）
H193・M102  650㎖
49 33979 110028  ★

60-77
あやめ切子（本体1・冠コップ1）
¥3,100 30コ入（1×30）
H193・M102  650㎖
49 33979 110035  ★

60714
冠水瓶（本体1・冠コップ1）
¥4,000 12コ入（1×12）
H208・M96 760㎖
49 06678 134770  ●

冠水瓶

61232
ワインクーラー（小）
¥4,300 12コ入（1×12）
φ46×H222・M112  450㎖
49 06678 212911  ●

セレーブル（氷ポケット付）

61230
ワインクーラー（大）
¥5,000 12コ入（1×12）
φ52×H250・M126  750㎖
49 06678 212935  ●

※口部寸法には、からす口は含まれておりません。からす口製品の容量は天面まで注いだときの目安です。表示価格には消費税は含まれておりません。
※ハンドメイド品は、かたち、寸法、重さ、容量、色合いや色の混ざり具合に微妙な違いがある場合があります。
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P-05581-JAN
フィナール
¥400 72コ入（1×72）
φ90×H50・M90
49 61373 038570

P-05581-DB-JAN
フィナール
¥400 72コ入（1×72）
φ90×H50・M90
49 61373 038587

P-05513-JAN
アルジェ
¥320 72コ入（1×12×6）
φ105×H33・M105
49 61373 038044

P-05513-BK-JAN
アルジェ
¥490 72コ入（1×12×6）
φ105×H33・M105
49 61373 038204

54008
灰皿
¥280 72コ入（1×72）
W100×D100×H25
49 06678 151210

灰皿

54008SS
灰皿
¥310 72コ入（1×72）
W100×D100×H25
49 06678 151197

54009
灰皿
¥380 60コ入（1×60）
φ120×H25・M120
49 06678 151333

G

54012
灰皿
¥310 60コ入（1×60）
φ100×H25・M100
49 06678 724179

P-05536-BK-JAN
スクエアー
¥490 96コ入（1×12×8）
W95×D95×H30
49 61373 038235

P-05536-JAN
スクエアー
¥320 96コ入（1×12×8）
W95×D95×H30
49 61373 038129

P-05562-JAN
ファッショントレーオプス
¥630 60コ入（1×60）
W130×D92×H34・M130
49 61373 038396

P-05562-1
ファッショントレーオプス（フロスト）
¥770 60コ入（1×60）
W130×D92×H34・M130
49 61373 038518

P-05554-JAN
ポシェ
¥360 72コ入（1×72）
φ85×H35・M85
49 61373 038549

P-26414-JAN
クロッシング（小）
¥1,380 20コ入（1×20）
W150×D150×H42
49 06678 138990

P-05527-JAN
コルザ
¥770 16コ入（1×16）
φ160×H35・M160
49 61373 038082

P-05533-JAN
ローラー（小）
¥360 60コ入（1×60）
φ112×H38・M112
49 61373 038112

P-05532-JAN
ローラー（中）
¥440 30コ入（1×30）
φ134×H39・M134
49 61373 038105

P-05507-JAN
トレド（中）
¥830 20コ入（1×20）
φ160×H48・M160
49 61373 038020

P-05516-JAN
グローリー
¥980 16コ入（1×16）
φ210×H53・M210
49 61373 038051

P-05508-JAN
トレド（大）
¥1,090 16コ入（1×16）
φ185×H55・M185
49 61373 038037

115表示価格には消費税は含まれておりません。



灰皿

44003BK
ノワール
¥750 72コ入（1×72）
φ105×H25・M105
49 06678 041016  ●

44006BK
ノワール
¥1,200 36コ入（1×36）
φ128×H33・M128
49 06678 041085  ●

44004BK
ノワール
¥1,600 24コ入（1×24）
φ150×H40・M150
49 06678 041061  ●

44012BK
ノワール
¥800 72コ入（1×72）
W120×D88×H25
49 06678 092346  ●

44007BK
ノワール
¥800 72コ入（1×72）
W96×D96×H25
49 06678 041092  ●

44008BK
ノワール
¥800 72コ入（1×72）
W108×D97×H25
49 06678 041108  ●

44010BK
ノワール
¥800 72コ入（1×72）
W95×D95×H25
49 06678 092360  ●

44011BK
ノワール
¥800 72コ入（1×72）
W100×D100×H23
49 06678 092353  ●

44070-600
スタック灰皿
¥1,200 72コ入（1×72）
φ100×H26・M100
49 06678 525196  ●

44069-600
スタック灰皿
¥1,200 72コ入（1×72）
W100×D100×H27
49 06678 525158  ●

44070BK-600
スタック灰皿
¥1,200 72コ入（1×72）
φ100×H26・M100
49 06678 525202  ●

44069BK-600
スタック灰皿
¥1,200 72コ入（1×72）
W100×D100×H27
49 06678 525165  ●

※ハンドメイド品は、かたち、寸法、重さ、容量、色合いや色の混ざり具合に微妙な違いがある場合があります。表示価格には消費税は含まれておりません。116
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HW-537-JAN
380-ZAアンバー
¥700 36コ入（3×12）☎
φ78×H105・M86  380㎖
49 06678 182986  ★

HW-538-JAN
380-ZLアンバー
¥700 36コ入（3×12）☎
φ78×H105・M86  380㎖
49 06678 182993  ★

HW-540-JAN
380-ZLグリーン
¥700 36コ入（3×12）☎
φ78×H105・M86  380㎖
49 06678 183013  ★

Tailorglad テーラーグラッド
本　体／ソーダライムガラス
フ　タ／ブリキ板、ポリ塩化ビニル
すべて日本製

ガラスの質感を活かしたお洒落なボトルシリーズです。
ヴィンテージ感のあるアイテムを取り揃えました。

HW-531-JAN
380-ZA
¥500 36コ入（3×12）☎
φ78×H105・M86  380㎖
49 06678 181378  ★

HW-532-JAN
380-ZL
¥500 36コ入（3×12）☎
φ78×H105・M86  380㎖
49 06678 181385  ★

HW-535-JAN
380-ZBブラック
¥400 36コ入（3×12）☎
φ78×H105・M86  380㎖
49 06678 181415  ★

HW-533-JAN
380-ZTブルー
¥400 36コ入（3×12）☎
φ78×H105・M86  380㎖
49 06678 181392  ★

HW-534-JAN
380-ZTブラウン
¥400 36コ入（3×12）☎
φ78×H105・M86  380㎖
49 06678 181408  ★
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漬け上手Rわが家のかくし味R 

I-77826-Y-YK-JAN
たれ編（小）
¥630 48コ入（2×24）
φ66×H146・M81  485㎖
49 06678 128182  ★

G

I-77827-Y-YK-JAN
たれ編（大）
¥750 36コ入（2×18）
φ66×H198・M96  930㎖
49 06678 128175  ★

G

本　体／ソーダライムガラス
フ　タ／ポリプロピレン樹脂　耐熱温度:100℃
すべて日本製

ウッディーポット

H1-302-JAN
ポット80
¥790 48コ入（1×48）
φ80×H95・M85
49 61373 439025

H1-305-JAN
ポット170
¥1,190 36コ入（1×36）
φ80×H183・M85
49 61373 439056

本　体／ソーダライムガラス：日本製
フ　タ／木製  加工：日本
パッキン／シリコーンゴム：日本製

※液状の食品を入れて横積みにしたり、逆さにしないでください。
　※持ち運びの際は必ず本体を持ってください。 （フタを持って運ぶと本体がぬけ落ちることがあります。）

レモン絞り

　P-SGK-101-N
レモン絞り丸型
¥490 48コ入（6×8）
W139×D143×H67
49 73251 270002

ピッチャー

65023
クリーマー
¥950 72コ入（6×12）
φ50×H60・M50  45㎖
49 06678 134749  ●

エメルR

MADE IN CHINA

TS44026
シロップピッチャー
¥600 48コ入（6×8）
φ36×H50・M46  45㎖
49 06678 180555  ★

TS44027
シロップピッチャー取っ手付き
¥700 48コ入（6×8）
φ36×H50・M59  45㎖
49 06678 180562  ★

TS44028
シロップピッチャー
¥650 48コ入（6×8）
φ43×H60・M56  80㎖
49 06678 180579  ★

TS44029
シロップピッチャー取っ手付き
¥750 48コ入（6×8）
φ43×H60・M72  80㎖
49 06678 180586  ★

定番のシロップやミルクの他に、パンケーキなどのソースピッチャーにもおすすめです。

TS49002
ミルクピッチャー
¥570 144コ入（12×12）
φ23×H31・M29  10㎖
49 06678 204480  ★

N TS44044
ミルクピッチャー
¥580 96コ入（12×8）
φ28×H38・M36  20㎖
49 06678 204503  ★

N TS44045
ミルクピッチャー
¥590 48コ入（6×8）
φ31×H43・M40  30㎖
49 06678 204527  ★

N

※口部寸法には、からす口は含まれておりません。からす口製品の容量は天面まで注いだときの目安です。表示価格には消費税は含まれておりません。
※ハンドメイド品は、かたち、寸法、重さ、容量、色合いや色の混ざり具合に微妙な違いがある場合があります。
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果実酒びん

●梅酒や果実酒のつくり方が
　わかるシオリが入っています。

本　体／ソーダライムガラス
外ブタ／ポリプロピレン樹脂  耐熱温度：100℃
内ブタ／ポリエチレン樹脂（抗菌剤入）  耐熱温度：70℃
吊　手／ハンドル・・・ポリプロピレン樹脂
   耐熱温度：90℃
　　　　止  め  具・・・ポリプロピレン樹脂
  耐熱温度：90℃
　　　　リ  ン  グ・・・ポリエチレン樹脂
   耐熱温度：40℃

すべて日本製

ご注文はカートン単位でお願いします。

I-71805-R-A-JAN
5リットル（7号）
¥1,700 6コ入
φ110×H310・M182  5000㎖
49 06678 146193  ★

I-71808-R-A-JAN
8リットル（10号）
¥2,000 6コ入
φ110×H340・M205  8000㎖
49 06678 146209  ★

I-71804-R-A-JAN
4リットル（5号）
¥1,600 6コ入
φ110×H280・M170  4000㎖
49 06678 146186  ★

I-71803-R-A-JAN
3リットル
¥1,500 6コ入
φ110×H250・M163  3000㎖
49 06678 146179  ★

※耐熱温度は部品ごとの目安を表示しています。

●耐熱ガラスではありません。熱湯消毒・煮沸消毒はしないでください。
　急激な温度変化（急冷・急熱）により割れる恐れがあります。
　ガラスが熱いうちに冷たいものを入れたり、ぬれた場所に置かないでください。

●びんはやわらかいスポンジを使い、ぬるま湯で必ず洗い、清潔な乾いた布巾などの上に伏せて、
水気を切り乾燥させてからお使いください。

　熱湯消毒・煮沸消毒はせず、ホワイトリカー、もしくは食品用アルコール（エチルアルコール）で
　内側を拭いてご使用ください。

●研磨材入りのスポンジ・スポンジたわしのハード面・ナイロンたわし・金属たわし・クレンザーなどを
使用しないでください。ガラスを傷つけ、思わぬ破損の原因となります。

●樹脂部分（外ブタ・内ブタ・吊手）は熱湯消毒・煮沸消毒はしないでください。
　変形の恐れがあります。

果実酒びんについて

「長期保存果実酒びん」認証制度について
一般社団法人日本硝子製品工業会では、「長期保存果実酒びん」を対象に品質規格を定め、
その基準に合格したびんに「認証シール」を貼付する「長期保存果実酒びん認証制度」を設けました。
東洋佐々木ガラス・果実酒びんシリーズは、対象品のすべてが品質規格に合格し、認証を受けています。
■「長期保存果実酒びん」対象品
●長期保存に適した構造・機能をもつ「フタ」がある「丸い形状のびん」
※角形びんや変形びん、丸い形状でも一体成形された取っ手付きのびんは対象ではありません。

■品質規格
素材（原料）、強度、色調などについての基本的な項目が設定され、
それぞれの規格・基準が定められています。

■認証シール
品質規格に合格したびんに右の「認証マーク」の入ったシールが貼付されます。

「長期保存果実酒びん認証制度」についてのお問い合わせは、 
一般社団法人日本硝子製品工業会までお願いいたします。

http://www.glassman.or.jp

認証マーク

●お使い初めと再度ご使用になる際には、同梱のシオリに記載の〈ご使用上の注意〉を必ずお読みください。

●便利な機能が使いやすさのポイントです。

内ブタの取りはずしに
便利なくぼみがあります

便利な注ぎ口がついた
内ブタつき

コーナーや底面への衝撃を
和らげるすそ部の丸み

持ち運びに便利な
吊手つき

G L A S S
C O L U M N

G L A S S
C O L U M N

春

果実酒
果実酒びんを使って

いちご酒
さくらんぼ酒

いちごジャム

あんずジャム 新しょうが
甘酢漬け

梅干
梅醤油漬け

梅ジャム

ぶどうジャム

かぼちゃジャム

栗の甘露煮

栗の渋皮煮

きゃらぶき

煮豆

山菜の煮物

ブルーベリー
ジャム

夏野菜の
ピクルス

マーマレード

春野菜の
ピクルス

つくだ煮

らっきょう漬け

  あんず酒
  梅酒
  （梅シロップ）
  桃酒
  夏みかん酒
  プラム酒

  スイカ酒

洋なし酒
りんご酒

かりん酒
ざくろ酒
姫りんご酒

きんかん酒
ゆず酒

みかん酒

保存容器を使ってつくる・保存する
保存食

夏

秋

冬

保 存 容 器 活 用 カ レ ン ダ ー

表示価格には消費税は含まれておりません。118



フ
ァ
イ
ン
ク
リ
ス
タ
ル

Ｈ
Ｓ
シ
リ
ー
ズ

タ
ン
ブ
ラ
ー

 

酒

和
の
器
・
ビ
ュ
ッ
フ
ェ

プ
レ
ー
ト
・
ボ
ー
ル

 

ス
テ
ム
・
バ
ー
ア
イ
テ
ム

 

マ
グ
・
デ
ザ
ー
ト

氷
入
れ

カ
ラ
フ
ェ 

保
存
容
器

灰
皿

ギ
フ
ト

生
活
雑
貨

イ
ン
テ
リ
ア

商
標

Ｉ
Ｎ
Ｄ
Ｅ
Ｘ

ビ
ー
ル
・
焼
酎

お
茶

巻
末

グ
ラ
ス
コ
ラ
ム

表示価格には消費税は含まれておりません。

I-77823-R-B-JAN
らっきょう編
¥1,400 6コ入
φ110×H185・M153
2000㎖
49 61373 032608 ★

①

②

③

②③

①

●らっきょう漬け・梅酒のつくり
方がわかるシオリが入って
います。

●らっきょう漬けのつくり方
がわかるシオリが入って
います。

●小梅漬けのつくり方が
わかるシオリが入って
います。

漬け上手R 

①

本　体／ソーダライムガラス
外ブタ／ポリプロピレン樹脂   耐熱温度：100℃
内ブタ／ポリエチレン樹脂（抗菌剤入）  耐熱温度：70℃
吊   手／ハンドル・・・ポリプロピレン樹脂
   耐熱温度：90℃
       　　止  め  具・・・ポリプロピレン樹脂
  耐熱温度：90℃
       　　リ  ン  グ・・・ポリエチレン樹脂
   耐熱温度：40℃

すべて日本製

本　体／ソーダライムガラス
外ブタ／ポリプロピレン樹脂   耐熱温度：100℃
内ブタ／ポリエチレン樹脂（抗菌剤入）  耐熱温度：70℃
すべて日本製

※耐熱温度は部品ごとの目安を表示しています。

② ③

果実酒 小出し用ポット

●わが家で漬けたオリジナル果実酒などを少量ずつお使いいただけます。
●冷蔵庫のドアポケットですっきり収納できます。
●キレが良く液ダレしにくい注ぎ口が特長です。
●使い方や機能を説明したシオリと、日付や中身が書ける
ラベルシールが入っています。

本 体／ソーダライムガラス
フ タ／ポリプロピレン樹脂  耐熱温度：100℃
すべて日本製

I-77827-R-JAN
果実酒 小出し用ポット
¥750 36コ入（2×18）
φ66×H198・M96  930㎖
49 06678 150640  ★

G

I-77826-R-JAN
果実酒 小出し用ポット（小）
¥630 48コ入（2×24）
φ66×H146・M81  485㎖
49 06678 154013  ★

G  

漬け物 小出し用キーパー

●フタをしたままきちんと重ねて保存ができます。
●フタをはずしてボールとしてご使用いただけます。

B-31301-R-JAN
漬け物 小出し用キーパー
¥370 60コ入（3×20）
φ101×H61・M114
49 06678 153931

G    

※液状の食品を入れて横積みにしたり、逆さにしないでください。
　※持ち運びの際は必ず本体を持ってください。
　（フタを持って運ぶと本体がぬけ落ちることがあります。）

本 体／ソーダライムガラス
フ タ／ポリエチレン樹脂  耐熱温度：60℃
すべて日本製

●専用内ブタ

●梅酒・梅酒ゼリーのつくり方が
わかるシオリが入っています。

●梅酒・梅シロップ・梅サワーのつくり方
がわかるシオリが入っています。

I-77860-PK-A-JAN
小梅ちゃん 1.5L
¥1,200 12コ入（2×6）
φ87 W114×D100×H252
1500㎖
49 06678 196976 ★

漬け上手R 

① ②

ご注文はカートン単位でお願いします。

本　体／ソーダライムガラス
外ブタ／ポリプロピレン樹脂   耐熱温度：100℃
内ブタ／ポリエチレン樹脂（抗菌剤入）  耐熱温度：70℃
       　　注口：ポリプロピレン樹脂
       　　　　　耐熱温度：100℃
すべて日本製

①

②

I-77860-R-A-JAN
小出し用ポット 1.5L
¥1,200 12コ入
φ87 W114×D100×H252
1500㎖
49 06678 160236  ★

I-77861-R-A-JAN
うめ編 2L
¥1,400 6コ入
φ87 W124×D100×H295
2000㎖
49 06678 160243  ★

I-77862-NY-A-JAN
らっきょう編
¥1,100 12コ入
φ87 W106×D96×H207
1000㎖
49 06678 189466 ★

ご注文はカートン単位でお願いします。

●専用内ブタ

意匠登録済

119



I-77862-OR-A-JAN-S
ポット（オレンジ）
¥1,100 12コ入（2×6）
φ87 W106×D96×H207  1000㎖
49 06678 189497  ★

I-77862-OG-A-JAN-S
ポット（オリーブグリーン）
¥1,100 12コ入（2×6）
φ87 W106×D96×H207  1000㎖
49 06678 189480  ★
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漬け上手R果実酒ポット  

漬け上手Rフルーツシロップびん  

I-77861-W-B-JAN
ポット（ホワイト）
¥1,400 6コ入（2×3）
φ87 W124×D100×H295  2000㎖
49 06678 180500  ★

I-77861-OG-B-JAN
ポット（オリーブグリーン）
¥1,400 6コ入（2×3）
φ87 W124×D100×H295  2000㎖
49 06678 180517  ★

I-77861-OR-B-JAN
ポット（オレンジ）
¥1,400 6コ入（2×3）
φ87 W124×D100×H295  2000㎖
49 06678 180524  ★

表示価格には消費税は含まれておりません。

本　体／ソーダライムガラス
外ブタ／ポリプロピレン樹脂   耐熱温度：100℃
内ブタ／ポリエチレン樹脂（抗菌剤入）  耐熱温度：70℃
       　　注口：ポリプロピレン樹脂　耐熱温度：100℃
すべて日本製

●店頭でアイキャッチになるシオリが入ります。
●シオリ裏面には梅酒などのレシピが記載
　されています。

I-77827-W-JAN-S
ポット（ホワイト）
¥750 36コ入（2×18）
φ66×H198・M96  930㎖
49 06678 163589  ★

G

I-77827-OG-JAN-S
ポット（オリーブグリーン）
¥750 36コ入（2×18）
φ66×H198・M96  930㎖
49 06678 163596  ★

G

I-77827-OR-JAN-S
ポット（オレンジ）
¥750 36コ入（2×18）
φ66×H198・M96  930㎖
49 06678 163602  ★

G

●店頭でアイキャッチになるシオリが入ります。
●シオリ裏面にはフルーツシロップのレシピが
　記載されています。

本 体／ソーダライムガラス
フ タ／ポリプロピレン樹脂  耐熱温度：100℃
すべて日本製

I-77860-W-A-JAN-S
ポット（ホワイト）
¥1,200 12コ入（2×6）
φ87 W114×D100×H252  1500㎖
49 06678 163565  ★

I-77860-OG-A-JAN-S
ポット（オリーブグリーン）
¥1,200 12コ入（2×6）
φ87 W114×D100×H252  1500㎖
49 06678 164159  ★

I-77860-OR-A-JAN-S
ポット（オレンジ）
¥1,200 12コ入（2×6）
φ87 W114×D100×H252  1500㎖
49 06678 163572  ★

●店頭でアイキャッチになるシオリが入ります。
●シオリ裏面にはフルーツシロップのレシピが
　記載されています。

本　体／ソーダライムガラス
外ブタ／ポリプロピレン樹脂   耐熱温度：100℃
内ブタ／ポリエチレン樹脂（抗菌剤入）  耐熱温度：70℃
       　　注口：ポリプロピレン樹脂　耐熱温度：100℃
すべて日本製

●店頭でアイキャッチになるシオリが入ります。
●シオリ裏面にはフルーツシロップのレシピが
　記載されています。

I-77862-W-A-JAN-S
ポット（ホワイト）
¥1,100 12コ入（2×6）
φ87 W106×D96×H207  1000㎖
49 06678 189473  ★

本　体／ソーダライムガラス
外ブタ／ポリプロピレン樹脂   耐熱温度：100℃
内ブタ／ポリエチレン樹脂（抗菌剤入）  耐熱温度：70℃
       　　注口：ポリプロピレン樹脂　耐熱温度：100℃
すべて日本製
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新生姜の甘酢漬け（ガリ）を漬けるのに最適なポットです。

表示価格には消費税は含まれておりません。

本体／ソーダライムガラス
フタ／ポリプロピレン樹脂 耐熱温度：100℃
すべて日本製

●店頭でアイキャッチになるシオリが入ります。 I-77828-P-JAN
ガリジャーポット（小）
¥550 72コ入（3×24）
φ66×H93・M81  275㎖
49 06678 204176  ★

N

キッチンデリ  

※液状の食品を入れて横積みにしたり、逆さにしないでください。
※持ち運びの際は必ず本体を持ってください。
   （フタを持って運ぶと本体がぬけ落ちることがあります。）

●店頭でアイキャッチになるシオリが入ります。

ガラス本体に
入れ過ぎ防止に便利な
目安線を印刷しています。

B-60801-BR-JAN
キーパーM（ブラウン）
¥770 36コ入（2×18）
φ101×H110・M106
49 06678 177210

B-60801-OG-JAN
キーパーM（オリーブグリーン）
¥770 36コ入（2×18）
φ101×H110・M106
49 06678 177227

B-60801-OR-JAN
キーパーM（オレンジ）
¥770 36コ入（2×18）
φ101×H110・M106
49 06678 177234

B-60802-BR-JAN
キーパーS（ブラウン）
¥770 36コ入（2×18）
φ101×H90・M106
49 06678 177258

B-60802-OG-JAN
キーパーS（オリーブグリーン）
¥770 36コ入（2×18）
φ101×H90・M106
49 06678 177272

B-60802-OR-JAN
キーパーS（オレンジ）
¥770 36コ入（2×18）
φ101×H90・M106
49 06678 177289

本体／ソーダライムガラス
フタ／本体…ポリプロピレン樹脂  耐熱温度：100℃　バルブ・パッキン…シリコーンゴム  耐熱温度：200℃　すべて日本製

GG

マイデリカRキーパーR   ※液状の食品を入れて横積みにしたり、逆さにしないでください。
※持ち運びの際は必ず本体を持ってください。（フタを持って運ぶと本体がぬけ落ちることがあります。）

B-31301-W-JAN
キーパー・ホワイト
¥370 60コ入（3×20）
φ101×H61・M114
49 06678 151692

B-31301-OG-JAN
キーパー・オリーブグリーン
¥370 60コ入（3×20）
φ101×H61・M114
49 06678 152460

B-31301-OR-JAN
キーパー・オレンジ
¥370 60コ入（3×20）
φ101×H61・M114
49 06678 152453

●キーパーでつくれるレシピを記載したシオリが入っています。

本体／ソーダライムガラス
フタ／ポリエチレン樹脂　耐熱温度：60℃
すべて日本製

意匠登録済
G

漬け上手Rガリジャーポット  

I-77826-P-JAN
ガリジャーポット（大）
¥630 48コ入（2×24）
φ66×H146・M81  485㎖
49 06678 204183  ★

N

G

G
意匠登録済（フタ）

G
意匠登録済（フタ）

G
意匠登録済（フタ）

G
意匠登録済（フタ）

G
意匠登録済（フタ）

G
意匠登録済（フタ）
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伝統マーク
承認番号27-249

江戸硝子 紅玻璃べにはり   

LS19610RAU
冷酒杯（純米酒）
¥8,000 12コ入（1×12）
φ51×H62・M64  90㎖
（84×84×82）
49 06678 176183  ●

LS62620RAU
片口
¥14,000 12コ入（1×12）
φ74×H109・M96  400㎖
（116×129×113）
49 06678 176220  ●

LS19612RAU
オンザロック
¥10,000 12コ入（1×12）
φ71×H84・M88  265㎖
（109×109×106）
49 06678 176206  ●

LS19611RAU
冷酒杯（吟醸酒）
¥8,000 12コ入（1×12）
φ42×H74・M54  75㎖
（73×95×70）
49 06678 176190  ●

LS62621RAU
徳利
¥14,000 12コ入（1×12）
φ42×H144・M99  385㎖
（121×166×121）
49 06678 176237  ●

LS19613RAU
タンブラー
¥10,000 12コ入（1×12）
φ66×H116・M84  330㎖
（104×137×101）
49 06678 176213  ●

贈り物に最適。
シリーズすべてが
専用木製ケース入り
となります。

鮮
や
か
で
美
し
い
紅
色
は
、
ガ
ラ
ス
の
原
料
に
金
を
混
入
さ
せ
る
こ
と
で

発
色
す
る
こ
と
か
ら
「
金
赤
」
と
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ば
れ
て
お
り
、
内
側
の
色
ガ
ラ
ス
に

外
側
か
ら
透
明
ガ
ラ
ス
を
被
せ
た
「
内う
ち

被き

せ
」
と
い
う
、
手
作
り
な
ら
で
は
の

二
層
構
造
の
技
法
で
作
ら
れ
て
い
ま
す
。

国
の
伝
統
的
工
芸
品
と
し
て
経
済
産
業
大
臣
の
指
定
を
受
け
た

｢

江
戸
硝
子｣

の
製
法
を
継
承
し
、

ひ
と
つ
ひ
と
つ
が
職
人
の
熟
練
の
技
で
作
ら
れ
た
逸
品
で
す
。

※口部寸法には、からす口は含まれておりません。からす口製品の容量は天面まで注いだときの目安です。表示価格には消費税は含まれておりません。
※ハンドメイド品は、かたち、寸法、重さ、容量、色合いや色の混ざり具合に微妙な違いがある場合があります。

意匠登録済 意匠登録済

意匠登録済
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LV68904-AU20-S150
花瓶（葡萄）
¥200,000 1コ入（1×1）
φ126×H270・M150
木製台サイズ W140×D154×H15
本体・木製台：日本製
（189×189×330）
49 06678 160342  ●

江戸硝子 紅玻璃べにはり・花器

末
広
が
り
で
お
目
出
度
い「
八
面
」に
面
取
り
カ
ッ
ト
さ
れ
た

上
に
施
さ
れ
た
、サ
ン
ド
ブ
ラ
ス
ト
加
工
に
よ
る
葡
萄
柄
は
、

た
く
さ
ん
の
実
を
つ
け
る
事
か
ら「
繁
栄
」を
表
す

大
変
縁
起
の
良
い
図
柄
で
す
。

ガ
ラ
ス
表
面
の
カ
ッ
ト
と
相
ま
って
サ
ン
ド
ブ
ラ
ス
ト
加
工

さ
れ
た
紅
梅
柄
は
、い
ち
早
く
咲
く
事
か
ら
古
来
よ
り

縁
起
の
良
い
図
柄
と
し
て
重
宝
さ
れ
て
い
ま
す
。

LV68903-AU10
花瓶（小）
¥100,000 1コ入（1×1）
φ107×H245・M110
木製台サイズ W106×D120×H15
本体・木製台：日本製
（153×153×304）
49 06678 160366  ●

表
面
に
葡
萄
文
が
彫
り
込
ま
れ
て
い
ま
す
。

一
房
に
た
く
さ
ん
の
実
を
つ
け
る
こ
と
か
ら
、

古
来
よ
り
豊
穣
・
子
孫
繁
栄
の
象
徴
と
し
て

用
い
ら
れ
る
大
変
目
出
度
い
柄
で
す
。

表
面
に
葡
萄
文
が
彫
り
込
ま
れ
て
い
ま
す
。

一
房
に
た
く
さ
ん
の
実
を
つ
け
る
こ
と
か
ら
、

古
来
よ
り
豊
穣
・
子
孫
繁
栄
の
象
徴
と
し
て

用
い
ら
れ
る
大
変
目
出
度
い
柄
で
す
。

LV68357RAU-S171
花器
¥50,000 3コ入（1×3）
φ127×H245・M127
（158×158×267）
49 06678 162438  ●

LV68309RAU-S170
花器
¥20,000 6コ入（1×6）
φ95×H205・M95
（121×121×218）
49 06678 162421  ●

※ハンドメイド品は、かたち、寸法、重さ、容量、色合いや色の混ざり具合に微妙な違いがある場合があります。表示価格には消費税は含まれておりません。

木製台付きのシリーズは
専用紐掛け木箱入りとなります。

専用木製台付きとなります。

贈り物に最適。
シリーズすべてが
専用木製ケース入り
となります。

こ
の
伝
統
マ
ー
ク
を
使
っ
た

伝
統
証
紙
が
貼
ら
れ
て
い
る

江
戸
硝
子
は
、産
地
組
合
等
が

実
施
す
る
検
査
に
合
格
し
た

経
済
産
業
大
臣
指
定
伝
統
的

工
芸
品
で
す
。

伝統マーク
承認番号27-249

意匠登録済 意匠登録済



124

こ
の
伝
統
マ
ー
ク
を
使
っ
た

伝
統
証
紙
が
貼
ら
れ
て
い
る

江
戸
硝
子
は
、産
地
組
合
等
が

実
施
す
る
検
査
に
合
格
し
た

経
済
産
業
大
臣
指
定
伝
統
的

工
芸
品
で
す
。

伝統マーク
承認番号27-249

江戸硝子 金玻璃きんはり

透
明
感
あ
ふ
れ
る
ガ
ラ
ス
の
器
に

「
天
空
」（
上
）と「
大
地
」（
下
）の
イ
メ
ー
ジ
を
、

そ
れ
ぞ
れ
金
箔
で
鮮
や
か
に
表
現
し
ま
し
た
。

国
の
伝
統
的
工
芸
品
と
し
て
経
済
産
業
大
臣
の
指
定
を
受
け
た

「
江
戸
硝
子
」の
製
法
を
継
承
し
た
逸
品
で
す
。
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10894
冷酒杯吟醸（大地）
¥5,500 24コ入（1×24）
φ52×H98・M52  130㎖
（70×117×66）
49 06678 182894  ●

10892
冷酒杯純米（大地）
¥5,000 24コ入（1×24）
φ65×H52・M65  120㎖
（83×83×68）
49 06678 182870  ●

10896
フリーグラス  小（大地）
¥6,000 24コ入（1×24）
φ87×H74・M87  300㎖
（105×93×100）
49 06678 182917  ●

10891
冷酒杯純米（天空）
¥5,000 24コ入（1×24）
φ65×H52・M65  120㎖
（83×83×68）
49 06678 182863  ●

10893
冷酒杯吟醸（天空）
¥5,500 24コ入（1×24）
φ52×H98・M52  130㎖
（70×117×66）
49 06678 182887  ●

10895
フリーグラス  小（天空）
¥6,000 24コ入（1×24）
φ87×H74・M87  300㎖
（105×93×100）
49 06678 182900  ●

贈り物に最適。
シリーズすべてが
専用木製ケース入り
となります。

62631
徳利（大地）
¥8,500 24コ入（1×24）
φ44×H168・M69  320㎖
（87×186×83）
49 06678 187677  ●

62630
片口（大地）
¥8,000 24コ入（1×24）
φ82×H75・M95  340㎖
（112×94×106）
49 06678 182948  ●

※口部寸法には、からす口は含まれておりません。からす口製品の容量は天面まで注いだときの目安です。表示価格には消費税は含まれておりません。
※ハンドメイド品は、かたち、寸法、重さ、容量、色合いや色の混ざり具合に微妙な違いがある場合があります。
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江戸硝子 金玻璃きんはり

G641-T79  ¥11,000
冷酒杯吟醸揃え  12セット入
冷酒杯吟醸（天空）130㎖ 1・冷酒杯吟醸（大地）130㎖ 1 
（134×117×66） 
49 06678 182962  ●

G641-T78  ¥10,000
冷酒杯純米揃え  12セット入
冷酒杯純米（天空）120㎖ 1・冷酒杯純米（大地）120㎖ 1 
（160×83×68） 
49 06678 182955  ●

G641-H104  ¥20,000
酒器セット  8セット入
徳利（大地）320㎖ 1・冷酒杯（天空・桜色）100㎖ 1・冷酒杯（大地・墨色）100㎖ 1 
（148×187×86） 
49 06678 195276  ●

10922PK
冷酒杯（天空・桜色）
¥5,500 24コ入（1×24）
φ50×H80・M50  100㎖
（66×99×62）
49 06678 187639  ●

10923GS
冷酒杯（大地・墨色）
¥5,500 24コ入（1×24）
φ50×H80・M50  100㎖
（66×99×62）
49 06678 187660  ●

G641-T82  ¥11,000
冷酒杯揃え  12セット入
冷酒杯（天空・桜色）100㎖ 1・冷酒杯（大地・墨色）100㎖ 1 
（127×99×62） 
49 06678 187776  ●

※からす口製品の容量は天面まで注いだときの目安です。表示価格には消費税は含まれておりません。
※ハンドメイド品は、かたち、寸法、重さ、容量、色合いや色の混ざり具合に微妙な違いがある場合があります。



※ハンドメイド品は、かたち、寸法、重さ、容量、色合いや色の混ざり具合に微妙な違いがある場合があります。表示価格には消費税は含まれておりません。
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江戸硝子 八千代窯やちよがま

126

専用化粧箱
（10783杯涼み酒）

こ
の
伝
統
マ
ー
ク
を
使
っ
た

伝
統
証
紙
が
貼
ら
れ
て
い
る

江
戸
硝
子
は
、産
地
組
合
等
が

実
施
す
る
検
査
に
合
格
し
た

経
済
産
業
大
臣
指
定
伝
統
的

工
芸
品
で
す
。

伝統マーク
承認番号27-249

下
総
の
国
は
八
千
代
の
窯
か
ら
生
み
出
さ
れ
る

「
八
千
代
窯
」の
ガ
ラ
ス
器
。

こ
の
製
品
は
職
人
が
細
い
色
ガ
ラ
ス
棒
と
金
箔
を
透
明
ガ
ラ
ス
に
巻
き
取
り
、

息
を
吹
き
込
ん
で
作
り
上
げ
た
艶
や
か
な
逸
品
で
す
。

10782
杯（花見酒）
¥5,000 24コ入（1×24）
φ84×H56・M84  80㎖
（87×84×63）
49 06678 196600  ●

10783
杯（涼み酒）
¥5,000 24コ入（1×24）
φ84×H56・M84  80㎖
（87×84×63）
49 06678 196617  ●

10784
杯（月見酒）
¥5,000 24コ入（1×24）
φ84×H56・M84  80㎖
（87×84×63）
49 06678 196624  ●

10785
杯（雪見酒）
¥5,000 24コ入（1×24）
φ84×H56・M84  80㎖
（87×84×63）
49 06678 196631  ●

10363
杯（雪見酒）
¥5,000 24コ入（1×24）
φ72×H80・M72  85㎖
（76×80×88）
49 06678 204091  ●

N10362
杯（月見酒）
¥5,000 24コ入（1×24）
φ72×H80・M72  85㎖
（76×80×88）
49 06678 204084  ●

N10361
杯（涼み酒）
¥5,000 24コ入（1×24）
φ72×H80・M72  85㎖
（76×80×88）
49 06678 204077  ●

N10360
杯（花見酒）
¥5,000 24コ入（1×24）
φ72×H80・M72  85㎖
（76×80×88）
49 06678 204060  ●

N

八千代窯は国の伝統的工芸品として経済産業大臣の
指定を受けた「江戸硝子」の製法を継承した逸品です。



江戸硝子 八千代窯やちよがま

専用化粧箱
（10786フリーグラス雪）

10786
フリーグラス（雪）
¥7,500 24コ入（1×24）
φ97×H84・M97  225㎖
（106×105×93）
49 06678 201243  ●

10787
フリーグラス（月）
¥7,500 24コ入（1×24）
φ97×H84・M97  225㎖
（106×105×93）
49 06678 201250  ●

10788
フリーグラス（花）
¥7,500 24コ入（1×24）
φ97×H84・M97  225㎖
（106×105×93）
49 06678 201267  ●

ひ
ら
ひ
ら
と
静
か
に
舞
う
雪

雪

夕
闇
に
浮
か
び
く
る
月

月

華
や
か
に
咲
き
誇
る
花

花
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127※ハンドメイド品は、かたち、寸法、重さ、容量、色合いや色の混ざり具合に微妙な違いがある場合があります。表示価格には消費税は含まれておりません。

G641-T85  ¥10,000
冷酒杯揃え（月見酒・花見酒）  12セット入
杯（月見酒） 80㎖ 1・杯（花見酒） 80㎖ 1
（192×99×71）
49 06678 202745  ●

N

専用化粧箱



江戸硝子 八千代窯やちよがま

専用化粧箱
P128掲載品

10796
冷酒杯
¥3,800 24コ入（1×24） 
W56×D56×H45・M64  65㎖
（62×65×55）
49 06678 185017  ●

10797
冷酒杯
¥3,800 24コ入（1×24） 
W56×D56×H45・M64  65㎖
（62×65×55）
49 06678 185024  ●

63705
片口
¥7,000 18コ入（1×18） 
W92×D92×H68・M104  265㎖
（95×98×76）
49 06678 185055  ●

10391
フリーグラス
¥5,000 24コ入（1×24） 
φ72×H81・M83  260㎖
（86×89×89）
49 06678 185031  ●

10392
フリーグラス
¥5,000 24コ入（1×24） 
φ72×H81・M83  260㎖
（86×89×89）
49 06678 185048  ●

10790
杯
¥4,000 24コ入（1×24） 
φ65×H60・M70  130㎖
（74×77×67）
49 06678 140917  ●

10791
杯
¥3,700 24コ入（1×24） 
φ65×H60・M70  130㎖
（74×77×67）
49 06678 140924  ●

63700
片口
¥7,000 18コ入（1×18）
W104×D90×H88  300㎖
（107×97×94）
49 06678 141709  ●

63701
徳利
¥7,000 18コ入（1×18）
φ38×H175・M75  300㎖
（78×79×180）
49 06678 141716  ●

10792
盃
¥4,200 24コ入（1×24）  
φ95×H53・M95  120㎖
（99×102×60）
49 06678 140931  ●

10793
盃
¥4,200 24コ入（1×24）  
φ95×H53・M95  120㎖
（99×102×60）
49 06678 140948  ●

128 ※口部寸法には、からす口は含まれておりません。からす口製品の容量は天面まで注いだときの目安です。表示価格には消費税は含まれておりません。
※ハンドメイド品は、かたち、寸法、重さ、容量、色合いや色の混ざり具合に微妙な違いがある場合があります。
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八千代切子   
下
総
の
国
、八
千
代（
千
葉
県
八
千
代
市
）で

生
ま
れ
た
八
千
代
切
子
。

こ
の
地
に
受
け
継
が
れ
る
熟
練
の
技
と

新
し
い
感
性
と
の
出
会
い
が
、

今
ま
で
に
な
い
新
た
な
価
値
を
造
り
出
し
ま
し
た
。

八
千
代
切
子
の
器
で
、日
本
文
化
な
ら
で
は
の

新
し
い
美
意
識
を
ご
堪
能
く
だ
さ
い
。

「
八
千
代
の
逸
品
」認
定
品

や
ち
よ
き
り
こ

八
千
代
切
子

LS19758SAU-C743
杯（水鞠みずまり）
¥13,000 12コ入（1×12）
φ65×H85・M65  95㎖
（82×107×75）
49 06678 189763  ●

LS19758SULM-C743
杯（水鞠みずまり）
¥12,000 12コ入（1×12）
φ65×H85・M65  95㎖
（82×107×75）
49 06678 189770  ●

贈り物に最適。
シリーズすべてが
専用木製ケース入りとなります。

LS19759SAU-C694-S1
杯（紅梅柄）
¥8,500 12コ入（1×12）
φ71×H68・M71  85㎖
（89×86×86）
49 06678 182818  ●

LS19759SULM-C694-S2
杯（笹の葉柄）
¥8,000 12コ入（1×12）
φ71×H68・M71  85㎖
（89×86×86）
49 06678 182825  ●

LS19759SCG-C694-S3
杯（菊柄）
¥8,000 12コ入（1×12）
φ71×H68・M71  85㎖
（89×86×86）
49 06678 182832  ●

LS19759SP-C694-S4
杯（南天柄）
¥8,000 12コ入（1×12）
φ71×H68・M71  85㎖
（89×86×86）
49 06678 182849  ●

LS19762SAU-C744
杯（水鞠みずまり）
¥16,000 12コ入（1×12）
φ65×H70・M72  140㎖
（82×82×83）
49 06678 196549  ●

LS19762SULM-C744
杯（水鞠みずまり）
¥15,000 12コ入（1×12）
φ65×H70・M72  140㎖
（82×82×83）
49 06678 196556  ●

LS19763SAU-C744
フリーグラス（水鞠みずまり）
¥18,000 12コ入（1×12）
φ76×H90・M88  300㎖
（97×94×98）
49 06678 196563  ●

LS19763SULM-C744
フリーグラス（水鞠みずまり）
¥17,000 12コ入（1×12）
φ76×H90・M88  300㎖
（97×94×98）
49 06678 196570  ●

写真は杯の内側です。
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129※ハンドメイド品は、かたち、寸法、重さ、容量、色合いや色の混ざり具合に微妙な違いがある場合があります。表示価格には消費税は含まれておりません。



八千代切子

G544-T81  ¥25,000
ペアタンブラーセット  6セット入
タンブラー（小槌柄こづちがら）280㎖ 1・タンブラー（矢絣柄やがすりがら）280㎖ 1 
（201×113×111） 
49 06678 186359  ●

LS19590SULM-C680
タンブラー（矢絣柄やがすりがら）
¥12,000 12コ入（1×12）
φ85×H92・M85  280㎖
（114×104×103）
49 06678 176138  ●

LS19590SAU-C679
タンブラー（小槌柄こづちがら）
¥13,000 12コ入（1×12）
φ85×H92・M85  280㎖
（114×104×103）
49 06678 176091  ●

LS19590SCG-C681
タンブラー（亀甲柄きっこうがら）
¥12,000 12コ入（1×12）
φ85×H92・M85  280㎖
（114×104×103）
49 06678 176145  ●

LS19590SP-C682
タンブラー（扇柄おうぎがら）
¥12,000 12コ入（1×12）
φ85×H92・M85  280㎖
（114×104×103）
49 06678 176152  ●

製品の底面に「八千代切子」の
ブランドマークが刻印されます。
※底面に加工の施された製品は除きます。

贈り物に最適。
シリーズすべてが
専用木製ケース入りとなります。

130
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※ハンドメイド品は、かたち、寸法、重さ、容量、色合いや色の混ざり具合に微妙な違いがある場合があります。表示価格には消費税は含まれておりません。

LS19761SAU-C741
オンザロック（光華こうか）
¥22,000 12コ入（1×12）
φ88×H78・M88  270㎖
（102×109×105）
49 06678 187806  ●

LS19761SULM-C741
オンザロック（光華こうか）
¥21,000 12コ入（1×12）
φ88×H78・M88  270㎖
（102×109×105）
49 06678 189299  ●

LS19761SAU-C742
オンザロック（月華げっか）
¥20,000 12コ入（1×12）
φ88×H78・M88  270㎖
（102×109×105）
49 06678 189282  ●

LS19761SULM-C742
オンザロック（月華げっか）
¥19,000 12コ入（1×12）
φ88×H78・M88  270㎖
（102×109×105）
49 06678 187813  ●



八千代切子

八千代切子・墨色は
切子を施した部分から
金箔が覗く、趣深い逸品です。

金箔入りの切子

LSB19753SBK-C620
オンザロック（田工の組たこうのくみ）
¥12,000 12コ入（1×12）
φ82×H90・M82  255㎖
（106×114×103）
49 06678 157250  ●

LSB19753SBK-C621
オンザロック（輪違いわちがい）
¥12,000 12コ入（1×12）
φ82×H90・M82  255㎖
（106×114×103）
49 06678 157267  ●

LSB19751SBK-C616
オンザロック（八重橋やえはし）
¥10,000 12コ入（1×12）
φ84×H75・M84  230㎖
（103×102×100）
49 06678 157182  ●

LSB19751SBK-C615
オンザロック（糸巻き柄いとまきがら）
¥10,000 12コ入（1×12）
φ84×H75・M84  230㎖
（103×102×100）
49 06678 157175  ●

LSB19755SBK-C637
杯（開扇柄ひらきおうぎがら）
¥10,000 12コ入（1×12） 
φ71×H68・M71  85㎖
（89×86×86）
49 06678 159858  ●

LSB19755SBK-C638
杯（竹垣柄たけがきがら）
¥10,000 12コ入（1×12） 
φ71×H68・M71  85㎖
（89×86×86）
49 06678 159865  ●

LSB62610SBK-C639
徳利（飛亀甲柄とばしきっこうがら）
¥30,000 6コ入（1×6） 
φ38×H162・M97  270㎖
（145×227×111）
49 06678 159872  ●

第9回
魅力ある日本のおみやげコンテスト
マレーシア賞受賞

LSB19760SBK-C739
オンザロック（亀甲柄きっこうがら）
¥16,000 12コ入（1×12）
φ87×H80・M87  280㎖
（104×109×105）
49 06678 187783  ●

LSB19760SBK-C740
オンザロック（扇柄おうぎがら）
¥16,000 12コ入（1×12）
φ87×H80・M87  280㎖
（104×109×105）
49 06678 187790  ●

＜徳利のお取扱いについて＞

日本酒を薄めず保冷できるこだわりの
徳利です。
氷と水を切子を施した外側の器に入れ、
内側の徳利には、冷やした日本酒を入れ、
保冷します。

意匠登録済 意匠登録済 意匠登録済 意匠登録済
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131※口部寸法には、からす口は含まれておりません。からす口製品の容量は天面まで注いだときの目安です。表示価格には消費税は含まれておりません。
※ハンドメイド品は、かたち、寸法、重さ、容量、色合いや色の混ざり具合に微妙な違いがある場合があります。



132 ※ハンドメイド品は、かたち、寸法、重さ、容量、色合いや色の混ざり具合に微妙な違いがある場合があります。表示価格には消費税は含まれておりません。

HG110-53WG
フリーグラス（スズカセリ）
¥3,500 24コ入（1×24）
φ69×H89・M90  350㎖
（102×102×99）
49 06678 179399 ★

HG110-54BG
フリーグラス（サキシマボタンヅル）
¥3,500 24コ入（1×24）
φ69×H89・M90  350㎖
（102×102×99）
49 06678 179405 ★

HG110-55R
フリーグラス（カワラナデシコ）
¥3,500 24コ入（1×24）
φ69×H89・M90  350㎖
（102×102×99）
49 06678 179412 ★

キリコ　 MADE IN CHINA

「
キ
リ
コ
」
シ
リ
ー
ズ
は

大
胆
か
つ
繊
細
な
カ
ッ
ト
を
施
し
た

新
し
い
感
覚
の
被
せ
切
子
グ
ラ
ス
で
す
。

自
分
の
好
み
に
あ
っ
た

マ
イ
グ
ラ
ス
を
選
ぶ
楽
し
さ
。

記
念
日
に
贈
る
パ
ー
ソ
ナ
ル
ギ
フ
ト
に
も

最
適
な
グ
ラ
ス
で
す
。

HG111-56WG 
タンブラー（ツワブキ）
¥3,500 24コ入（1×24）
φ66×H115・M86  420㎖
（97×97×124）
49 06678 179429 ★

HG880-T106  ¥7,000
ペアフリーグラスセット 12セット入
フリーグラス（サキシマボタンヅル）350㎖ 1・
フリーグラス（カワラナデシコ）350㎖ 1
（199×105×104）
49 06678 182023 ★

HG111-58R 
タンブラー（コデマリ）
¥3,500 24コ入（1×24）
φ66×H115・M86  420㎖
（97×97×124）
49 06678 179443 ★

贈り物に最適。
キリコシリーズすべてが
専用化粧箱入りとなります。

専用化粧箱
（HG880-T106）
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133

贈り物に最適。
キリコシリーズすべてが
専用化粧箱入りとなります。

キリコ　 MADE IN CHINA

HG101-13R
オンザロック（蝶）
¥3,700 24コ入（1×24）
φ100×H90・M100  300㎖
（114×114×97）
49 06678 141419  ★

HG101-12BG
オンザロック（水無月）
¥3,700 24コ入（1×24）
φ100×H90・M100  300㎖
（114×114×97）
49 06678 141402  ★

HG109-52R
タンブラー（花かんざし）
¥3,700 24コ入（1×24）
φ101×H105・M101  350㎖
（114×114×110）
49 06678 149323  ★

HG109-51BG
タンブラー（きぬた草）
¥3,700 24コ入（1×24）
φ101×H105・M101  350㎖
（114×114×110）
49 06678 149316  ★

彩花切子さいかきりこ MADE IN CHINA

大胆に施された華やかなカット模様が、
冷酒の清涼感を一層引き立てます。

HG240-22BL
杯（瑠璃）
¥3,000 24コ入（1×24）
φ74×H45・M74  90㎖
（115×95×59）
49 06678 188810 ★

HG240-23R
杯（赤）
¥3,000 24コ入（1×24）
φ74×H45・M74  90㎖
（115×95×59）
49 06678 188827 ★

HG240-24GR
杯（緑）
¥3,000 24コ入（1×24）
φ74×H45・M74  90㎖
（115×95×59）
49 06678 188834 ★

専用化粧箱HG880-H103  ¥10,000
冷酒セット 12セット入
徳利（瑠璃）225㎖ 1・杯（瑠璃）90㎖ 1・杯（赤）90㎖ 1
（178×172×88）
49 06678 188841 ★

※ハンドメイド品は、かたち、寸法、重さ、容量、色合いや色の混ざり具合に微妙な違いがある場合があります。表示価格には消費税は含まれておりません。

HG105-25R
タンブラー（キク）
¥3,700 24コ入（1×24）
φ95×H109・M95  390㎖
（105×105×113）
49 06678 144755  ★
意匠登録済
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HG210-13BL
タンブラー（瑠璃）
¥4,700 24コ入（1×24）
φ85×H113・M88  355㎖
（98×98×120）
49 06678 157335  ★

HG210-14R
タンブラー（赤）
¥4,700 24コ入（1×24）
φ85×H113・M88  355㎖
（98×98×120）
49 06678 157342  ★

HG210-15GR
タンブラー（緑）
¥4,700 24コ入（1×24）
φ85×H113・M88  355㎖
（98×98×120）
49 06678 157359  ★

HG200-10BL
タンブラー（瑠璃）
¥4,700 24コ入（1×24）
φ91×H83・M94  310㎖
（105×105×87）
49 06678 152613  ★

HG200-11R
タンブラー（赤）
¥4,700 24コ入（1×24）
φ91×H83・M94  310㎖
（105×105×87）
49 06678 152620  ★

HG200-12GR
タンブラー（緑）
¥4,700 24コ入（1×24）
φ91×H83・M94  310㎖
（105×105×87）
49 06678 152637  ★

ノ
ス
タ
ル
ジ
ッ
ク
な
色
と
伝
統
的
な
カ
ッ
ト
模
様
が
、

安
ら
ぎ
の
空
間
を
演
出
し
ま
す
。

彩花切子さいかきりこ MADE IN CHINA

専用化粧箱

HG230-19BL
タンブラー（瑠璃）
¥4,700 24コ入（1×24）
φ100×H118・M100  300㎖
（113×113×128）
49 06678 179337 ★

HG230-20R
タンブラー（赤）
¥4,700 24コ入（1×24）
φ100×H118・M100  300㎖
（113×113×128）
49 06678 179344 ★

HG230-21GR
タンブラー（緑）
¥4,700 24コ入（1×24）
φ100×H118・M100  300㎖
（113×113×128）
49 06678 179382 ★

※ハンドメイド品は、かたち、寸法、重さ、容量、色合いや色の混ざり具合に微妙な違いがある場合があります。表示価格には消費税は含まれておりません。

意匠登録済 意匠登録済 意匠登録済
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専用化粧箱

和がらす温おん・燗酒

42110TS-WGAB
お湯わり焼酎ぐらす（琥珀）
¥2,800 36コ入（1×36） 
φ94×H105・M94  300㎖
（100×100×113）
49 06678 136262  ●

42110TS-WHDG
お湯わり焼酎ぐらす（緑）
¥2,800 36コ入（1×36）
φ94×H105・M94  300㎖
（100×100×113）
49 06678 136255  ●

42110TS-WSHB
お湯わり焼酎ぐらす（藍）
¥2,800 36コ入（1×36）  
φ94×H105・M94  300㎖
（100×100×113）
49 06678 136248  ●

42110型
専用化粧箱

42130TS-G-WHDG
お湯わり焼酎ぐらす（緑・金箔）
¥3,500 36コ入（1×36）
φ92×H95・M92  300㎖
（98×100×104）
49 06678 182504  ●

42130TS-G-WGAB
お湯わり焼酎ぐらす（琥珀・金箔）
¥3,500 36コ入（1×36）
φ92×H95・M92  300㎖
（98×100×104）
49 06678 182511  ●

42130TS-G-WSHB
お湯わり焼酎ぐらす（藍・金箔）
¥3,500 36コ入（1×36）
φ92×H95・M92  300㎖
（98×100×104）
49 06678 182498  ●

42130型
専用化粧箱

和がらす温おん・お湯わり焼酎ぐらす  　　　　　●温かい飲み物に使用できますが、電子レンジ、直火、オーブンには使用しないでください。
　　　　　●家庭用品品質表示法に基づく耐熱ガラス（耐熱温度差120℃以上）ではありません。

　　　　　●温かい飲み物に使用できますが、電子レンジ、直火、オーブンには使用しないでください。
　　　　　●家庭用品品質表示法に基づく耐熱ガラス（耐熱温度差120℃以上）ではありません。

42140TS-G-WSHB
酒杯（藍・金箔）
¥3,000 24コ入（1×24）
φ69×H56・M69  75㎖
（72×75×65）
49 06678 196235  ●

42140TS-G-WHDG
酒杯（緑・金箔）
¥3,000 24コ入（1×24）
φ69×H56・M69  75㎖
（72×75×65）
49 06678 196242  ●

42140TS-G-WGAB
酒杯（琥珀・金箔）
¥3,000 24コ入（1×24）
φ69×H56・M69  75㎖
（72×75×65）
49 06678 196259  ●

※ハンドメイド品は、かたち、寸法、重さ、容量、色合いや色の混ざり具合に微妙な違いがある場合があります。表示価格には消費税は含まれておりません。
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G635-T72  ¥2,500
富士山 冷酒杯揃え（青・赤） 24セット入
富士山 青35㎖ 1・富士山 赤35㎖ 1
（156×82×61）
49 06678 164449  ★

WA516
富士山 青
¥1,000 72コ入（1×72）
φ67×H46・M67  35㎖
（72×72×54）
49 06678 164425  ★

WA517
富士山 赤
¥1,000 72コ入（1×72）
φ67×H46・M67  35㎖
（72×72×54）
49 06678 164432  ★

G086-T238  ¥3,500
富士見松竹梅 杯3種揃え 24セット入
杯（松）100㎖ 1・杯（竹）100㎖ 1・杯（梅）100㎖ 1
（220×77×77）
49 06678 176169

［グラス底面の柄］

G085-T236  ¥3,000
江戸切子 冷酒杯揃え 24セット入
杯（松と富士切子）125㎖ 1・杯（梅切子）125㎖ 1
（167×96×85）
49 06678 164456

招福杯R
富士山をモチーフにしたグラスを揃えました。

霊峰富士山は日本一の高さを誇り、美しい姿とともに、縁起が良いものとされています。

G642-T84  ¥3,500
桜富士 冷酒杯揃え（淡桜・晴桜） 24セット入
淡桜 45㎖ 1・晴桜 45㎖ 1
（188×97×59）
49 06678 201489  ★

WA528
桜富士 淡桜 あわざくら
¥1,500 24コ入（1×24）
φ78×H45・M78  45㎖
（80×79×52）
49 06678 201380  ★

WA529
桜富士 晴桜 はれざくら
¥1,500 24コ入（1×24）
φ78×H45・M78  45㎖
（80×79×52）
49 06678 201397  ★

WA530
桜富士 夜桜 よざくら
¥1,500 24コ入（1×24）
φ78×H45・M78  45㎖
（80×79×52）
49 06678 201403  ★

WA531
桜富士 山桜 やまざくら
¥1,500 24コ入（1×24）
φ78×H45・M78  45㎖
（80×79×52）
49 06678 201410  ★
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※ハンドメイド品は、かたち、寸法、重さ、容量、色合いや色の混ざり具合に微妙な違いがある場合があります。表示価格には消費税は含まれておりません。
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招福杯R

42085G
富士山 金透き
¥2,500 24コ入（1×24）
φ76×H53・M76  65㎖
（82×82×60）
49 06678 169376  ●

G636-T73  ¥5,000
富士山 冷酒杯揃え（金透き・金さくら） 24セット入
富士山 金透き65㎖ 1・富士山 金さくら65㎖ 1（186×98×72）
49 06678 164463  ●

G636-T74  ¥6,000
富士山 冷酒杯揃え（金白・金あかね） 24セット入
富士山 金白65㎖ 1・富士山 金あかね65㎖ 1（186×98×72）
49 06678 177296  ●

42085G-ERP
富士山 金さくら
¥2,500 24コ入（1×24）
φ76×H53・M76  65㎖
（82×82×60）
49 06678 169383  ●

42085G-SHB
富士山 金紺
¥2,500 24コ入（1×24）
φ76×H53・M76  65㎖
（82×82×60）
49 06678 169536  ●

※冷酒杯・金あかねのあざやかな赤色は、地方独立行政法人東京都立産業技術研究センターと
　東洋佐々木ガラス（株）にて共同開発された、環境に配慮したガラスです。
赤色ガラス 国内特許取得済（特許第5579644号）

42385G-SHB-WEW
富士山 金紺（白まぶし）
¥3,000 24コ入（1×24）
φ76×H53・M76  60㎖
（82×82×60）
49 06678 177357  ●

※ハンドメイド品は、かたち、寸法、重さ、容量、色合いや色の混ざり具合に微妙な違いがある場合があります。表示価格には消費税は含まれておりません。

G639-M76  ¥4,000
富士山 冷酒セット 12セット入
徳利 270㎖ 1・杯青 35㎖ 1・杯赤 35㎖ 1
（168×180×78）
49 06678 178729  ★

G637-M75  ¥2,000
富士山 酒器セット 36セット入
徳利 175㎖ 1・杯青 35㎖ 1
（75×188×80）
49 06678 176244  ★

G642-M78  ¥5,000
桜富士 酒器セット 8セット入
徳利 250㎖ 1・杯 晴桜 35㎖ 1・杯 淡桜 35㎖ 1
（182×121×96）
49 06678 201496  ★
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招福杯R

※タンブラー・金あかねのあざやかな赤色は、地方独立行政法人東京都立産業技術研究センターと
　東洋佐々木ガラス（株）にて共同開発された、環境に配慮したガラスです。
赤色ガラス 国内特許取得済（特許第5579644号）

G638-T75  ¥5,000
富士山 タンブラー揃え（青・赤） 12セット入
タンブラー青 210㎖ 1・タンブラー赤 210㎖ 1
（230×112×110）☎
49 06678 178668  ★

G640-T77  ¥10,000
富士山 タンブラー揃え（金紺・金あかね） 12セット入
タンブラー金紺 220㎖ 1・タンブラー金あかね 220㎖ 1（230×112×116）
49 06678 180401  ●

琥珀RこはくR 安らぎと温かみあふれる「琥珀」の色合いの魅力を、お楽しみ下さい。

10575DGY
タンブラー
¥2,500 48コ入（1×48）
φ90×H97・M90  330㎖
（97×97×106）
49 06678 169444  ●

10576DGY
タンブラー
¥2,500 48コ入（1×48）
φ87×H97・M87  330㎖
（97×97×106）
49 06678 169468  ●

G540-T83  ¥5,000
ペアタンブラー  24セット入
タンブラー330㎖ 2 
（190×103×97） 
49 06678 195757  ●

富士山をモチーフにしたグラスを揃えました。
霊峰富士山は日本一の高さを誇り、美しい姿とともに、
縁起が良いものとされています。
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※ハンドメイド品は、かたち、寸法、重さ、容量、色合いや色の混ざり具合に微妙な違いがある場合があります。表示価格には消費税は含まれておりません。



G538-M66  ¥7,500
冷酒セット 8セット入
冷酒カラフェ300㎖ 1・冷酒グラス90㎖ 2
（200×190×105）
49 06678 807001  ●

G604-M72  ¥6,000
高瀬川 琥珀 冷酒セット  8セット入
冷酒カラフェ300㎖ 1・杯80㎖ 2
（194×184×102）
49 06678 155348  ●

G604-M70  ¥5,000
冷酒セット 8セット入
冷酒カラフェ300㎖ 1・杯55㎖ 2
（194×184×102） 
49 06678 149460  ★

酒グラスコレクション　　            　　　　日本酒が好きな方への贈り物に。ポケット付きカラフェはお酒を薄めずに冷やせます。

G604-M51 ¥5,000
冷酒セット（雪月花） 8セット入
徳利290㎖ 1・杯100㎖ 2
（194×184×102） 
49 06678 149446  ●

徳利 徳利 杯

G640-M60  ¥10,000
冷酒セット（金箔） 8セット入
冷酒カラフェ300㎖ 1・杯80㎖ 2
（187×187×111）
49 06678 184140  ●

※地炉利のガラス本体は耐熱ガラス製品ですが、氷入れパッキンに耐熱性はありませんので
　燗酒、熱湯のご使用はお避けください。
※杯は耐熱ガラスではありません。

G604-M74  ¥10,000
冷酒の器  6セット入
地炉利 約360㎖ 1・杯 100㎖ 2・真鍮製取手 1・真鍮製フタ 1
ポリエチレン製氷入れパッキン 1・ステンレス製バンド 1：日本製（260×171×97）
49 06678 162209 ★

地炉利（ガラス本体、氷入れ）地炉利 杯
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※からす口製品の容量は天面まで注いだときの目安です。表示価格には消費税は含まれておりません。
※ハンドメイド品は、かたち、寸法、重さ、容量、色合いや色の混ざり具合に微妙な違いがある場合があります。



G604-M77  ¥3,500
酒器揃え 8セット入
徳利290㎖ 1・ぐい呑40㎖ 2
（169×176×96）
49 06678 196136  ★

酒グラスコレクション

杯

G087-H99  ¥3,500
冷酒杯揃え（紅白梅柄） 12セット入
片口435㎖ 1・杯（紅梅柄）100㎖ 1・杯（白梅柄）100㎖ 1
（173×148×89）☎
49 06678 178507

［グラス底面の柄］
    杯（紅梅柄）　       杯（白梅柄）　      片口（紅白梅柄）

酒グラスコレクション

本格焼酎道楽 藍まぶし 特許登録済

G087-H102  ¥5,000
カット冷酒セット  12セット入
片口470㎖ 1・杯100㎖ 2
（180×154×105）
49 06678 184072

G050-T255  ¥1,800
ペアロックセット 16セット入
オンザロック265㎖ 2
（236×94×105）☎
49 06678 183334

G095-H100  ¥1,800
冷酒セット 16セット入
片口435㎖ 1・冷酒グラス100㎖ 2
（157×127×92）
49 06678 183327
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※ひとつひとつを独自の技法で形づくりますので、色の入り方、大きさや形が若干異なります。表示価格には消費税は含まれておりません。
※ハンドメイド品は、かたち、寸法、重さ、容量、色合いや色の混ざり具合に微妙な違いがある場合があります。※からす口製品の容量は天面まで注いだときの目安です。



表示価格には消費税は含まれておりません。
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※麻製コースターの家庭用
食器洗い乾燥機へのご
使用はお避けください。

専用化粧箱

江戸友禅

SC7-250  ¥2,500
冷茶セット 12セット入
冷茶170㎖ 5・樹脂製茶托 5：日本製
（280×180×90） 
49 06678 787198

G053-T160  ¥3,500
冷茶セット 12セット入
冷茶170㎖ 5・樹脂製茶托 5：日本製
（280×180×90）
49 06678 146599

夏景色R

夏の詩 なつのうた

G079-T267  ¥4,000
冷茶セット 12セット入
冷茶170㎖ 5・樹脂製茶托 5：日本製
（305×227×73）
49 06678 196204

絵ごよみR切子揃

G070-T246  ¥5,000
冷茶セット  12セット入
冷茶グラス185㎖ 5・樹脂製茶托 5：日本製
（329×234×70） 
49 06678 181491

銀の月RぎんのつきR

日本の夏の風物詩をグラスに表現しました。

G079-T279  ¥3,500
冷茶セット 12セット入
（左から水ふうせん、ホタル、朝顔、金魚、花火）
冷茶205㎖ 5：日本製、、麻製コースター 5：中国製、
（305×215×73）
49 06678 203308

N



G097-B70  ¥3,500
小鉢セット 8セット入
小鉢φ134×H54 5
（295×154×100） 
49 06678 185802

G097-B71  ¥5,500
そうめん3客セット 6セット入
中鉢φ190×H70 3・つゆ鉢φ92×H65 3
（310×210×111） 
49 06678 185819

G074-T312  ¥2,000
一口ビールセット  16セット入
一口ビール170㎖ 5
（358×118×72）
49 06678 156208

※麻製コースターの家庭用
食器洗い乾燥機へのご
使用はお避けください。

和の彩R 流舞R わのいろどり りゅうぶR

G074-T311  ¥2,500
冷茶セット  12セット入
冷茶グラス220㎖ 5：日本製、麻製コースター 5：中国製
（317×220×75） 
49 06678 156178

流蒼RりゅうそうR

G074-T313  ¥2,000
タンブラーセット  12セット入
タンブラー275㎖ 5
（270×245×88）
49 06678 156215

専用化粧箱

専用化粧箱
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※ひとつひとつを独自の技法で形づくりますので、色の入り方、大きさや形が若干異なります。表示価格には消費税は含まれておりません。



G071-T269  ¥2,000
クラフトビヤーグラスセット 16セット入
Basicタイプ 305㎖ 1・TASTYタイプ 330㎖ 1・Aromaタイプ 290㎖ 1
（248×142×90）
49 06678 199274

表示価格には消費税は含まれておりません。
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箱側面に「クラフトビール
ビギナーにおすすめの
ビールマトリックス」付き

箱側面に「グラスの特長
説明」付き

G071-T261  ¥1,500
ビヤーグラスセット 16セット入
ビヤーグラス310㎖ 1・ビヤーグラス495㎖ 1・ビヤーグラス310㎖ 1
（280×123×123）
49 06678 186151

ビヤーグラスセット お好みに合った飲み方でビールをお楽しみいただけるよう3タイプのグラスをセットしました。

クラフトビールの個性を引き出す、飲み比べしやすい
小ぶりサイズのグラスセットです。

のどごし、香り、泡もちが楽しめる薄づくりのグラスセット。
口当たりの良い、飲み口スッキリ仕上げです。

クラフトビールの「のどごし」「香り」「コク」を引き
立てるグラスセットです。

箱側面に「クラフトビール
の解説」付き

G071-T217  ¥1,500
ビヤーグラスセット 16セット入
ビヤーグラス320㎖ 1・ビヤーグラス335㎖ 1・
ビヤーグラス360㎖ 1
（228×182×80）☎ 
49 06678 157939

G071-T239  ¥1,500
ビヤーグラスセット 16セット入
ビヤーグラス400㎖ 1・ビヤーグラス375㎖ 1・
ビヤーグラス385㎖ 1
（246×168×88）☎ 
49 06678 178095

G071-T277  ¥1,500
ビヤーグラスセット 16セット入
のどごし410㎖ 1・香り390㎖ 1・泡もち360㎖ 1
（242×177×84） 
49 06678 202455

N
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※ハンドメイド品は、かたち、寸法、重さ、容量、色合いや色の混ざり具合に微妙な違いがある場合があります。表示価格には消費税は含まれておりません。

泡立ちRぐらす・ビールギフト

G631-T64  ¥4,000
ペアグラスセット  12セット入
ビヤーグラス（ピンク）300㎖ 1・ビヤーグラス（ブルー）300㎖ 1 
（197×138×105） 
49 06678 151722  ●

専用木製ケース
ふたの裏面に
「おいしいビールの注ぎ方」付き

専用木製ケース
ふたの裏面に
「美味しいビールの注ぎ方」付き

本格麦酒グラス 琥珀 こはく ギフト こだわりのひと時を演出する、口当りのよい琥珀色のビヤーグラスセットです。

G093-T250  ¥2,000
ペアビヤーグラスセット 12セット入
ビヤーグラス360㎖ 2
（172×195×83）
49 06678 181743

専用木製ケース
ふたの裏面に
「おいしいビールの注ぎ方」付き

G048-T260  ¥3,000
ペアビヤーグラスセット 12セット入
ビヤーグラス（ブルー）350㎖ 1・ビヤーグラス（ピンク）350㎖ 1
（209×142×102） 
49 06678 184164

泡立ちRぐらす  山・ビールギフト
ビールの泡立ちに最適な流れを生む底の山が特長です。

G096-T257  ¥2,500
ビヤーグラスセット 12セット入
ビヤーグラス395㎖ 2
（168×190×85）
49 06678 184065

G096-T256  ¥2,500
ロックグラスセット 12セット入
ロックグラス305㎖ 2
（189×110×94）
49 06678 184058

専用木製ケース

薄氷R うすらいR 口当たりの良さと軽さが魅力の「薄氷」。上質感あふれるフォルム、美しさと強さを兼ね揃えたグラスです。
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表示価格には消費税は含まれておりません。

G071-T265  ¥3,500
ビヤーグラスセット 12セット入
左）香り400㎖ 1・中央）泡持ち350㎖ 1（製造：タイ国・強化：日本）
右）のどごし420㎖ 1（267×190×92）
49 06678 187356

薄づくり ビヤーグラスセット

専用木製ケース
ふた裏面に「グラスの特長と
お勧めのビール」の印刷付き

飲みくらべ酒グラスセット

G096-T281  ¥2,500
酒グラスセット 12セット入
芳醇200㎖ 1・バランス130㎖ 1・すっきり150㎖ 1
（236×118×89） 
49 06678 203322

N

グラスによって日本酒の味わいの違いが楽しめるギフトセットです。
日本酒の個性を引き立たせる「芳醇」「バランス」「すっきり」の
3タイプのグラスを揃えました。

ふた裏面に「グラスの特長
説明」の印刷付き

専用木製ケース

薄づくり 葡萄酒グラスセット

ふた裏面に「グラスの特長と
葡萄酒グラスの愉しみ方」の
印刷付き

専用木製ケース

上品な口当たりと軽さが魅力の薄づくり葡萄酒グラスセットです。
チューリップ形状の口元で、ふわっと広がる葡萄酒の香りが
楽しめます。

G096-T280  ¥3,000
葡萄酒グラスセット 12セット入
葡萄酒グラス415㎖ 2
（196×131×95） 
49 06678 203315

N



G089-T262  ¥3,000
ペアビヤーグラス（梅と松） 12セット入
ビヤーグラス（梅柄）390㎖ 1・ビヤーグラス（松柄）390㎖ 1
（168×190×85）☎
49 06678 186199

和紋 わもん 日本の伝統的な紋様をモダンにアレンジした繊細なカットのペアグラスです。

G092-T248  ¥3,000
ペアフリーグラスセット   12セット入
フリーグラス（籠目柄）240㎖ 1・フリーグラス（亀甲柄）240㎖ 1
（188×96×92）☎
49 06678 181729

G092-T249  ¥3,000
ペアタンブラーセット   12セット入
タンブラー（籠目柄）245㎖ 1・タンブラー（亀甲柄）245㎖ 1
（152×137×75）☎
49 06678 181736

engimono えんぎもの 縁起の良い柄とされているモチーフをモダンに描いたギフトセットです。

G089-T243  ¥2,500
ペアフリーグラス（招き猫柄） 24セット入
フリーグラス（金）300㎖ 1・フリーグラス（プラチナ）300㎖ 1
（202×109×100）☎
49 06678 178743

G089-T254  ¥2,000
ペア酒グラス（鶴亀） 24セット入
酒グラス（鶴柄）170㎖ 1・酒グラス（亀柄）170㎖ 1
（175×90×85）
49 06678 182016

G089-T242  ¥2,500
ペアフリーグラス（鯛柄） 24セット入
フリーグラス（金）300㎖ 1・フリーグラス（プラチナ）300㎖ 1
（202×109×100）☎
49 06678 178736
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表示価格には消費税は含まれておりません。

engimono えんぎもの 紅白うさぎ

G089-T259  ¥3,000
ペアフリーグラス（うさぎ柄） 24セット入
フリーグラス（紅）390㎖ 1・フリーグラス（白）390㎖ 1
（212×109×106）☎
49 06678 184157



G099-T282  ¥3,000
ペアタンブラー（ミモザ柄・かすみ草柄） 24セット入
タンブラー360㎖ 2
（188×142×85）
49 06678 203513

N G099-T283  ¥3,000
ペアフリーグラス（ビオラ柄・ラベンダー柄） 24セット入
フリーグラス380㎖ 2
（200×115×97）
49 06678 203520

N

花文 hanafumi 花文（はなふみ）とは、「手紙やお花を贈り 気持ちを伝える」という意味から名付けました。

147※ハンドメイド品は、かたち、寸法、重さ、容量、色合いや色の混ざり具合に微妙な違いがある場合があります。表示価格には消費税は含まれておりません。
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18020DGY
フリーグラス（サンシャイン）
¥2,500 48コ入（1×48）
φ87×H82・M87  300㎖
（97×97×97）
49 06678 195504  ●

18021AM
フリーグラス（トワイライト）
¥2,500 48コ入（1×48）
φ83×H82・M85  290㎖
（97×97×97）
49 06678 195511  ●

18022DV
フリーグラス（ナイトレイン）
¥2,500 48コ入（1×48）
φ82×H82・M82  275㎖
（97×97×97）
49 06678 195597  ●

・キラキラ光る朝の光を表現したサンシャイン
・日が沈み、一瞬だけ見えるたそがれ時を閉じ込めたトワイライト
・しとしと降る繊細な夜雨を連想させるナイトレイン　

そらいろグラス 空の色からインスピレーションを受けたグラスです。

専用化粧箱



BENEDIRERFlowerR ベネディーレR フラワー

BENEDIRERベネディーレR
｢ベネディーレ｣とはイタリア語で祝福するという意味。

ブライダルや親しい方へのギフトに最適です。

G098-S106  ¥3,500
ペアフリーグラス（エテルナ） 24セット入
フリーグラス（金）285㎖ 1・フリーグラス（プラチナ）285㎖ 1
（193×146×90）
49 06678 196211

G098-T266  ¥3,000
ペアタンブラー（エテルナ） 24セット入
タンブラー（金）350㎖ 1・タンブラー（プラチナ）350㎖ 1
（200×119×95）
49 06678 195771

古くからヨーロッパで愛されているブルースターと
バラをあしらったアンティーク調のグラスです。
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表示価格には消費税は含まれておりません。

専用化粧箱

ガラスのつぶを散りばめた
クリンカー加工が施され、
絵柄の一部がキラキラと
輝いて見えます。

G098-S107  ¥3,000
ペアフリーグラス（フラワー） 24セット入
フリーグラス（ブルースター柄）285㎖ 1・
フリーグラス（バラ柄）285㎖ 1
（190×141×92）
49 06678 203056

N G098-T278  ¥2,500
ペアタンブラー（フラワー） 24セット入
タンブラー（ブルースター柄）380㎖ 1・
タンブラー（バラ柄）380㎖ 1
（197×112×97）
49 06678 203049

N

クリンカー加工 クリンカー加工



G098-T268  ¥3,000
ゆらゆらグラス（フルリール）  24セット入
ゆらゆらグラス（ホワイト） 495㎖ 1・ゆらゆらグラス（ピンク） 495㎖ 1
（218×124×100）
49 06678 197928

B-SW91-J393
ゆらゆらグラス（フルリール ピンク）
¥1,500 48コ入（1×48）
φ72×H91・M100  495㎖
（105×104×100）
49 06678 201533

専用化粧箱専用化粧箱B-SW91-J392
ゆらゆらグラス（フルリール ホワイト）
¥1,500 48コ入（1×48）
φ72×H91・M100  495㎖
（105×104×100）
49 06678 201526

BENEDIRERFleurir ベネディーレR フルリール 「フルリール」とはフランス語で花が咲くという意味です。
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表示価格には消費税は含まれておりません。

BENEDIRERベネディーレR

G098-T263  ¥3,000
ペアタンブラー（キー&ロック） 24セット入
タンブラー（キー柄）360㎖ 1・タンブラー（ロック柄）360㎖ 1
（188×142×85）
49 06678 186267

G098-S104  ¥3,500
ペアワイングラス（キー&ロック） 24セット入
ワイン（キー柄）260㎖ 1・ワイン（ロック柄）260㎖ 1
（161×208×78）☎
49 06678 186229

G098-S105  ¥3,500
ペアシャンパン（キー&ロック） 24セット入
シャンパン（キー柄）170㎖ 1・シャンパン（ロック柄）170㎖ 1
（160×233×78）☎
49 06678 186236

G098-T264  ¥3,000
ペアフリーグラス（羽根とハート） 24セット入
フリーグラス（羽根柄）380㎖ 1・フリーグラス（ハート柄）380㎖ 1
（200×115×97）
49 06678 186274

専用化粧箱

透明な飲み物を入れると、水面にふわっと
花びらが浮かぶように見えます。
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G094-T252  ¥2,500
ペアフリーグラス（T'amoターモ） 24セット入
フリーグラス（緑）390㎖ 1・フリーグラス（赤）390㎖ 1
（200×115×97）
49 06678 181996

G094-T253  ¥2,500
ペアタンブラー（T'amoターモ） 24セット入
タンブラー（緑）380㎖ 1・タンブラー（赤）380㎖ 1
（184×138×87）
49 06678 182009

BENEDIRERベネディーレR

※泡の立ち方は条件によって異なります。
※グラスはよく乾かしてからお使いください。

G098-S103  ¥3,500
ペア泡立ちシャンパンセット 24セット入
シャンパン205㎖ 2
（160×230×81）☎
49 06678 186212

G091-T247  ¥3,000
ペアビヤーグラスセット 24セット入
ビヤーグラス385㎖ 1・ビヤーグラス360㎖ 1
（222×225×87）☎
49 06678 181712

製造：タイ国・加工：日本

専用化粧箱

表示価格には消費税は含まれておりません。

G453-S101  ¥3,800
ペアシャンパンセット（ハート柄） 12セット入
シャンパングラス170㎖ 2
（164×259×76）☎
49 06678 181767

エレガントギフト

G083-T234  ¥3,000
ペアフリーぐらす（花唐草柄） 24セット入
フリーぐらす275㎖ 2：日本製、
木製コースター 2：中国製
（192×144×98）☎
49 06678 164364

エレガントギフト ティータイムR

G805-H01  ¥3,000
耐熱マグペアセット  16セット入
耐熱マグ330㎖ 2：日本製、
木製スプーン 2・木製コースター 2：中国製
（245×125×104）☎
49 06678 161608  ★



ファインクリスタルギフト

G450-S51  ¥3,500
パローネ ペアワインセット  12セット入
ワイン355㎖ 2
（188×247×87） 
49 06678 151425

G

G450-S52  ¥3,500
パローネ ペアシャンパンセット  12セット入
シャンパン170㎖ 2
（167×257×72） 
49 06678 151821

G

G451-S61  ¥3,500
ディアマン ペアワインセット  12セット入
ワイン365㎖ 2
（188×247×87） 
49 06678 151432

G

G451-S62  ¥3,500
ディアマン ペアシャンパンセット  12セット入
シャンパン145㎖ 2
（167×257×72） 
49 06678 151845

G

贈る人のセンスが光る本物志向のペアセットです。製造：タイ国・強化：日本

「ファインクリスタル」は、
家庭用食器洗い乾燥機で
お使いいただける
クリスタルガラスです。 
（詳しくは4ページをご覧ください。）

専用化粧箱

デザイアー専用化粧箱

G454-S102  ¥4,000
デザイアー ペアワインセット  12セット入
ワイン420㎖ 2
（212×255×98）  ☎
49 06678 184096

グラスをゆっくりと揺らすこと
により、グラスの底の羽根模様
がワインの酸化を促し、ワイン
を滑らかにします。
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表示価格には消費税は含まれておりません。



たった6種類のグラスで、すべてのワインが楽しめます。
店頭でのアイキャッチ、贈り物にも最適な1個箱入り
です。

ファインクリスタルギフト DESIRERデザイアーR 製造：タイ国・強化：日本

［箱ラベル］

［箱ラベル］ ［箱ラベル］ ［箱ラベル］

［箱ラベル］［箱ラベル］

［羽根模様付き］

［羽根模様付き］

［羽根模様付き］

専用化粧箱には、
それぞれの特長を記した
ラベルが付きます。

グラスをゆっくりと揺らすことにより、グラスの底の羽根模様が
ワインの酸化を促し、ワインを滑らかにします。
＊底の模様は
「RN-13280CS-JAN-PN-1」「RN-13282CS-JAN-PN-1」
「RN-13283CS-JAN-PN-1」の3点に入っています。

専用化粧箱
（RN-13283CS-JAN-PN-1）

RN-13283CS-JAN-PN-1
ボルドー（ロバストレッド）
¥2,100 24コ入（1×24）
φ62×H255・M106  700㎖
（109×109×262）
49 06678 181927

RN-13280CS-JAN-PN-1
ワイン（ユニバーサル）
¥2,000 24コ入（1×24）
φ58×H220・M88  420㎖
（91×91×227）
49 06678 181897

RN-13285CS-JAN-1
ブルゴーニュ（エレガントレッド）
¥2,100 24コ入（1×24）
φ62×H220・M110  590㎖
（113×113×227）
49 06678 181934

RN-13282CS-JAN-PN-1
ワイン（リッチホワイト）
¥2,000 24コ入（1×24）
φ66×H216・M96  485㎖
（99×99×222）
49 06678 181910

RN-13256CS-JAN-1
ワイン（クリスプホワイト）
¥1,900 24コ入（1×24）
φ54×H235・M77  365㎖
（80×80×242）
49 06678 181903

RN-13254CS-JAN-1
シャンパン（スパークリング）
¥1,900 24コ入（1×24）
φ45×H250・M73  240㎖
（76×76×256）
49 06678 181941
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表示価格には消費税は含まれておりません。


